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Páté setkání držitelů titulu „Bezpečný podnik“  
na území Plzeňského a Karlovarského kraje  

 
Již 5. ročník setkání držitelů osvědčení „Bezpečný podnik“ se zástupci Oblastního 
inspektorátu práce pro Plzeňský kraj a Karlovarský kraj (dále „OIP“) a novými zájemci 
o získání tohoto titulu se uskutečnil na konci dubna pod záštitou společnosti Betonové stavby 
– Group, s. r. o.  
 
Další předávání ocenění „Bezpečný podnik“ firmám, které splnily požadavky stejnojmenného 
programu, se uskuteční 29. 5. 2012 v Opavě. K 10 firmám z celé ČR, jejichž zástupci zde z rukou 
význačných představitelů Ministerstva práce a sociálních věcí ČR a Státního úřadu inspekce práce 
převezmou plakety a osvědčení, patří také společnost VODÁRNA PLZEŇ, a. s., která prošla 
auditem inspektorů OIP v Plzni v rámci programu „Bezpečný podnik“ v únoru 2012.  
Představitelé Vodárny Plzeň, a. s., se zúčastnili také pátého setkání držitelů titulu „Bezpečný 
podnik“, kam se dostavili také zástupci společností Plzeňská teplárenská, a. s., Škoda Machine 
Tool, a. s., Škoda TVC, s. r. o., a Hollandia Karlovy Vary, a. s., které již systém řízení bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci dle parametrů programu mají zaveden. K pozvaným patřily rovněž čtyři 
společnosti z řady nových zájemců o plnění podmínek programu, z nichž se zúčastnily dvě, a to 
Drůbežářský závod Klatovy, a. s., a THERMI Mariánské Lázně, s. r. o. V neposlední řadě pak byli 
setkání přítomni zástupci OIP – vedoucí inspektor Ing. Miroslav Duchek spolu s Ing. Jarmilou 
Hrubou a panem Jiřím Vackem.  
Setkání zahájil přivítáním všech přítomných a seznámením s programem Ing. Jiří Zacharda, jednatel 
společnosti Betonové stavby – Group, s. r. o. Poté se ujal slova vedoucí inspektor OIP v Plzni Ing. 
Miroslav Duchek, který ve svém vystoupení informoval o významu a přínosu programu „Bezpečný 
podnik“, o průběhu a celkovém stavu plnění programu v rámci působnosti plzeňského OIP 
v kontextu celé ČR. Následovalo představení jednotlivých kandidátů i nositelů titulu se stručnou 
charakteristikou jejich společnosti.  
Další část setkání patřila hostitelské společnosti Betonové stavby – Group, s. r. o.,  jejíž zástupce 
seznámil přítomné s firmou i s postupy při plnění podmínek programu „Bezpečný podnik v této 
společnosti. Výrobní ředitel Ing. Lubomír Schmidt pak účastníkům setkání představil výrobní 
program firmy. S tím se přítomní mohli prakticky obeznámit také během následné exkurze po 
výrobních prostorách společnosti Betonové stavby – Group, s. r. o., kde si prohlédli jednotlivé 
procesy při výrobě betonových stavebních prvků.  
Účastníci setkání získali užitečné a podnětné informace pro jejich další práci při zavádění 
a zdokonalování systému řízení BOZP v rámci programu „Bezpečný podnik“. V průběhu vzájemné 
diskuze pak vzešel ze strany paní Jany Formánkové (odborně způsobilá osoba zastupující 
společnost Hollandia Karlovy Vary, a. s.) návrh, aby se technici BOZP jednotlivých společností 
plnících požadavky programu „Bezpečný podnik“ na území Plzeňského a Karlovarského kraje 
setkávali asi 2x ročně se zástupci OIP za účelem sjednocení směrů k naplnění požadavků programu, 
ale i nově vydávaných legislativních předpisů. Tato iniciativa byla vřele přijata.  
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